

叙利亚反对派代表应邀访华

外交部：中方在叙利亚问题上没有私利

据新华社电 外交部发言人刘为民9日表示，中方同包括叙利亚反对派在内的叙利亚问题有关各方都保持着联系和沟通，积极劝和促谈，为缓和叙利亚局势做了大量工作。

2月9日，外交部发言人刘为民主持例行记者会。有记者问：近日有一个叙利亚反对派组织代表团访华，请证实。如属实，能否介绍有关访华情况。

刘为民在会上介绍，2月6日至9日，应中国人民外交学会邀请，叙利亚“全国民主变革力量民族协调机构”（以下简称“机构”）副总协调员、海外部门负责人哈桑·马尼阿率“机构”代表团访华。

访问期间，外交部副部长翟隽予以会见，亚非司负责人与其会谈。双方就当前叙利亚局势交换了看法。

刘为民说，中方阐述了在叙利亚问题上的原则立场，强调中方高度关注叙利亚局势发展，呼吁叙利亚当局等有关各方立即停止一切暴力，采取切实措施缓解紧张局势，避免平民伤亡。

刘为民说，中方认为叙利亚人民要求变革及维护自身利益的合理诉求应受到尊重。叙利亚政府应切实兑现改革承诺，尽快开启各方广泛参与的包容性政治进程，通过对话和协商解决分歧与矛盾。

他强调，中国是全体叙利

亚人民的朋友，在叙利亚问题上没有私利，不是谁的庇护者，也不刻意反对谁，而是把维护叙利亚人民的根本利益、维护中东地区的和平与稳定和有关国际关系准则作为出发点和落脚点。

他表示，今后，中方愿继续与叙利亚有关各方加强沟通，为和平、妥善化解叙利亚危机作出不懈努力。

刘为民说，代表团介绍了“机构”对叙利亚当前局势的看法及主张，赞赏中国长期以来在中东地区事务中所持正义立场，表示愿与中方加强沟通，希望中方发挥更大作用，共同推动叙利亚早日摆脱危机。



马前总统纳希德(前左二)与其支持者高呼口号

马尔代夫前总统恐遭逮捕

军方表示支持新总统

据新华社电 马尔代夫新任国防部长纳泽姆9日说，军方支持依据宪法就任总统职务的瓦希德。马警方则表示将依照刑事诉讼法指令逮捕前总统纳希德。

纳泽姆在新闻发布会上说，在宪法规定范围内，军队始终坚定支持总统。目前瓦希德是马尔代夫合法总统，已经得到民众认可。他同时表示，军队将依法行使宪法赋予的权力，维护国家和平稳定，确保民众人身、财产安全。军方会继续向前总统纳希德及其家人提供保护。法新社9日报道，斯里兰卡政府发言人称，马尔代夫前总统纳希德的家人逃至斯里兰卡。

不过马尔代夫警方9日说，他们已接到刑事法庭逮捕前总统

纳希德的指令，警方发言人告诉新华社记者，警方将依照指令于当天逮捕纳希德。

纳希德8日在辞去总统职务后首度公开露面，与数千名支持者在马累集会。他在集会上发表演讲，拒绝承认新就任的总统瓦希德，要求他下台。示威活动开始相对平静，但不久后出现暴力事件，示威者与警察发生冲突，造成多人受伤。

马尔代夫前总统纳希德9日说，他不会离开马尔代夫，将参加下届总统选举，并将赢得胜利。

马尔代夫自上月月底开始持续出现大规模抗议活动，6日晚间和7日上午，警察和军队先后拒绝执行纳希德要求其强行驱散抗议人群的命令。纳希德随后宣布辞职。

美国考虑军援叙利亚反对派

以媒称伊朗已在叙部署15000人支持叙总统

叙利亚成美国伊朗对决新战场

在叙利亚问题决议草案被否决之后，有关西方国家绕开联合国渠道对叙利亚进行军事干预的传闻逐渐升温。英国媒体周三纷纷援引美国高级官员的话报道称，美国正在研究向叙利亚反对派提供军事援助的可能性。而以色列主流媒体《国土报》的一篇报道，伊朗革命卫队已经在叙利亚部署15000人，支持巴沙尔叛军。叙利亚俨然成为伊朗和美国对决的新战场。

美国考虑军援 英国特种兵已潜入叙利亚

英国《每日电讯报》报道称，负责中东地区防务的美国中央司令部正在进行初步的内部评估，以确定美国在该地区的军力状况，并为美国总统提供各种各样的选择，一旦美国决策层下令采取行动，美国军方能立即实施。白宫发言人卡尼表示，美国在近期将与盟国举行会议讨论向叙利亚提供人道援助。而美国的一些资深参议员已经建议政府在叙利亚设立人道走廊，为受冲突影响的平民提供人道援助。

除了人道援助之外，共和党参议员麦凯恩公开表示希望政府方面对叙利亚反对派特别是叙利

亚自由军提供军事援助。去年利比亚冲突爆发之后，也是麦凯恩积极要求奥巴马进行军事干预。而分析人士认为，即便只是提供人道援助或设立人道走廊，军事方面的介入也不可或缺，因为提供人道物资的车辆必须得到保护。“决策者还没有做出最终的决定，但通过和平手段解决的机会之窗正在逐渐关闭。”美国一位不愿透露姓名的高级官员表示，“我不知道还需要多久我们就会选择其它的选项，我们也不想将叙利亚的冲突军事化，如果这可以避免我们将竭力避免，但现在看来这越来越不可避免。现在是巴沙

尔该惊醒的时候了。”很显然，这名官员的话表明美国国内有一些人倾向于进行军事干预。

阿盟方面，据说卡塔尔已经在积极向叙利亚反对派提供援助。在利比亚危机中，卡塔尔扮演着非常积极的角色。

另据来自以色列情报系统的消息，英国和卡塔尔的特种兵已经潜入叙利亚，进入冲突的核心抵达霍姆斯，这些特种兵并没有直接参加战斗，而是为反对派武装分子提供培训和顾问角色。以前在利比亚参加战斗的武装分子也被空投到叙利亚战场，参与对叙利亚政府军的战斗。

干预风险更高 伊朗据说已经介入叙战事

不过，叙利亚不同于利比亚，进行军事干预难度更大，风险也更高，叙利亚军方拥有大量防空武器。美国有一些议员并不支持现在进行军事干预，民主党参议员克里说：“叙利亚和利比亚大不相同，这里是个不同的地方，前景也不同。因此，我认为我们采取的措施应该不同。我们应该对现

在发生的一切进行谴责，同时也应该积极与中国和俄罗斯合作看看能否让他们改变立场。”

的确，叙利亚的战略位置重要，叙利亚的背后还有更为强大的伊朗，对叙利亚进行军事干预可能遭致更激烈的抵抗。据以色列媒体报道，伊朗革命卫队已经在叙利亚部署了15000名武装

部队，以帮助叙利亚总统巴沙尔打击反对派武装分子。“一名叙利亚全国委员会的资深成员表示，伊朗革命卫队下属精英部队‘圣城旅’的司令官已经抵达叙利亚，协助巴沙尔政府对叛军的军事行动。”报道说。如果伊朗真的介入战事，巴沙尔政权的筹码会更多。 据《新闻晚报》

缅甸准备推出新传媒法

星报综合报道 缅甸政府准备推出新传媒法，解除半个世纪以来严厉的新闻审查制度。政府尚未公布新传媒法的草案内容，但一些传媒机构已受邀提出意见。私营英文周刊《缅甸时报》说，草案有11项条文涉及新闻从业员

的权利、职业道德，以及出版商和发行商的注册细节。另外，缅甸政府还从监狱释放了一些记者。

目前在缅甸，新闻须先提交审查，并且新闻部下设有出版审查与注册局(PSRD)，缅甸政府已许诺撤除该局。

印假酒事件已致31人亡

据中新社电 印度奥里萨邦发生严重的假酒致人死亡事件，在过去的两天内已经造成31人死亡，另有51人住院治疗。

报道称，警方已逮捕8名制造和贩卖假酒的嫌疑犯，其中还包括药店的老板。经检查发现，酿成这次惨剧的假酒中甚至含有

治疗咳嗽的糖浆。

当地一家售酒商铺的老板也因饮用这种假酒而不治身亡。此前，这名酒铺老板就曾因贩售假酒而被警方拘捕过3次。

2011年12月，印度西孟加拉邦就发生一起严重的假酒致人死亡事件，造成170多人死亡。

“印证今生，情动观邸”，2012年2月11日，融侨观邸“手模DIY”情人节特别活动将浓情上演，携手心爱的情侣一起体验参加“手模DIY”活动，并印证你们的爱情故事，就来融侨观邸销售中心过不一样的情人节吧！2012年2月11日，“印证今生，情动观邸”——融侨观邸“情人节手模DIY”特别

融侨观邸2月11日邀您享浪漫情人节

活动将浓情上演，携手心爱的情侣一起体验参加“手模DIY”活动，并印证你们的爱情故事，就来融侨观邸销售中心过不一样的情人节吧！

2012年整个春节期间，尽管

合肥楼市仍然低迷，但庐阳区豪宅之冠融侨观邸却迎来了开门红，“逆市热销”依然保持了强劲的热销势头！不可动摇的中心地段价值、多重稀缺城市资源，以及即将动工修建的融侨观邸五星级

酒店等重大利好消息，让早已是焦点的融侨观邸备受瞩目。

据悉，位于合肥南淝河畔的融侨观邸旗下的五星级酒店即将动工修建。融侨观邸五星级酒店位于城市中央的南淝河畔，拥有

得天独厚的自然与人文资源。如今项目再打造一座五星级酒店，对于已经十分完善的配套而言，无疑是锦上添花之作，这势必迎来融侨观邸的又一轮价值提升。在贺岁之际，融侨观邸最高18万特惠全城，其80~246平方米的两房至四房珍藏户型正在热卖中。